

苏州市通报表扬逆行英雄为他们点赞

近期，市委组织部和在抗击疫情攻坚战中表现突出的先进典型进行通报表扬。第一期主要表彰的是奋战在抗疫一线的苏州市支援湖北医疗队党支部及全体党员。

“白衣天使”中的最美“逆行者”

——苏州市支援湖北医疗队“医路先锋”行动支部

1月28日以来，苏州先后四次，累计派出341名医护人员支援湖北。医疗队员主要来自全市各大医院的重症医学科、中心ICU、呼吸科、感染管理科等。目前在武汉、黄石等地开展防控工作，其中中共党员119人，成立3个“医路先锋”行动支部，令党旗高高飘扬在疫区“主战场”。

面对病魔肆虐，“医路先锋”行动支部充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，坚决立下军令状：众志成城，抗击疫情，决不退缩，决不放弃。

截至3月16日，先后收治新冠肺炎患者284位，其中重症患者98位，33位患者已治愈出院。队员们专业、精湛、敬业的职业精神，受到支援单位、驻地党委、员工同行的高度评价，充分体现了医务工作者崇高的职业价值，体现了共产党员强烈的责任担当，体现了为党分忧、为国尽责、奉献人民的爱国情怀。

一个支部就是一个堡垒，一名党员就是一面旗帜。支部党员们不畏艰险冲锋陷阵的精神深深感染着其他队员，目前已有30余名队员递交入党申请书，为苏州支援工作顺利开展提供了强大的政治保证。

“医路先锋”行动支部在关键时刻，把党的政治优势、组织优势和密切联系群众优势转化为疫情防控的工作优势，汇聚起打赢疫情防控阻击战的磅礴力量。

“定海神针”撑起生命一片天

——江苏省第二批支援湖北医疗队感染管理控制部部长、苏州附一院感染病科主任医师陈祖涛

出任队长，正好是陈祖涛55岁生日当天。作为一名拥有35年党龄、奋战在抗疫一线的老党员，他始终冲在最前面。春节前他主动请来了与家人的团聚计划，并向医院党委递交了请愿书：“只要有需要，我第一时间报名！”

抵达武汉后，他不知疲倦地为队员们进行防疫指导和培训，对病房病房的消毒设置和流程进行反复检查和把关，力争让医疗队“一个也不能少，一个也不能缺，全部凯旋”。在武汉市江夏区第一人民医院发热门诊及ICU病房及ICU病房，不仅个人为医院感染管理大量应用外科口罩及防护服，钱、钱、钱等紧缺物资，而且收治的患者也随到随治，为当地群众打赢疫情阻击战出一分绵薄之力。面对这一特殊、除险阻重任，“这是压力，也是动力，我们清楚向武汉人民交出一份满意的答卷！”

“医疗队的队医”

——江苏省第三批支援湖北医疗队队员、苏州附一院感染病科主任医师罗二平

罗二平曾参与非典、禽流感、甲型流感、四川埃博拉等多个突发疫情，是一位经验丰富的感染病专家。接到支援湖北的紧急召集令时，他正准备乘火车送出国留学的女儿去机场，他毫不犹豫地为女儿买了高铁票，来不及对女儿太多叮嘱，匆匆收拾行李就出发了。

由于支援湖北医疗队员大多没有接触过新冠肺炎，罗二平在前往武汉的路上，凭借专业经验和多年经验，总结了一套易于记忆的防控流程。到达武汉后争分夺秒对队员进行培训，并第一个与团队负责人进行汇报。指导队员严格落实自我防护，下班后，他又指导队员们整个宿舍消杀，一边讲解，一边

保护，发现问题，及时纠正。队员们都亲切地称他“队医”。为了队员们的自身安全，他总是第一个上班，又最后一个下班。

他在疫情防控中奔波；当年在武汉下苦功，现在为防控再次出征。每一次，罗二平都用更加坚定的党性信念等待，迎接胜利的到来。

家是最小国，国是千万家

——江苏省第三批支援湖北医疗队队员、苏州附一院重症医学科副主任任佳

作为科室业务骨干和党支部书记，任佳在关键时刻挺身而出，驰援湖北。到达武汉江夏区医院中法新城院区后，他立即投入紧张的医疗工作中。

上班第一天，病房的一位重症患者病情突然恶化，他来不及多想一番半宿，第一时间冲过去，在监护设备影响而视情况不明的情况下，果断实施气管插管术，成功抢救了患者生命。其勇气和业务能力受到江夏区和医院领导专家的高度肯定。

在与病魔搏斗中，任佳和队员们每日在病房工作10小时以上，期间不吃不喝，不喝水，再就是擦擦脸，尽可能把更多时间花在病人身上。

因为医生的妻子留守在苏州附一院防疫一线，两人恰好是大学同学，同一类人党，今日携手抗击疫情，既有同行的理解，也有战友的鼓励。家虽是小国，国是千万家，在国家和国家之间，王侯又见反侧也选择了后者。

为了让更多的人尽早团聚

——江苏省第三批支援湖北医疗队队员、苏州附一院呼吸与危重症医学科主治医师苏楠

苏楠接到医院的紧急召令，匆忙第一个报名，来不及太多准备，就匆匆和两个年幼的孩子，第二天就乘高铁出发。经过简短的防疫培训，苏楠马不停蹄地投入到紧张救治中，短短两天，就救治了32个危重症患者，其中绝大部分都需要气管插管呼吸机辅助通气，还有的需要建立ECMO，工作量之大，危险性之高可想而知。但他没有丝毫畏惧，总是不知疲倦地在病房中穿梭忙碌，甚至忘了女儿的生日，对家人，他充满愧疚却又无怨无悔。

他视疫情和危险是后来武汉的意义，说明这里需要他。“能够去前线就是医生的光荣使命，呼吸与重症是我们的优势学科，我要让武汉患者感受到苏州的医疗水平和患者温度，让更多人早日团聚！”

战时方显医者志，疫场才见赤子心

——苏州市第一批支援湖北医疗队“医路先锋”行动支部书记、苏州附二院感染管理处处长鲍晓松

这个春节，鲍晓松没有休息一天，即随队到前往武汉的列车上，他值守在岗位上，同事为值夜班时，他睡在医院的地上，有睡醒得醒来的时候，就请战了几次，现在国家需要，这是医生的必然选择。

在鲍晓松的带领下，支援武汉江夏区第一人民医院的医疗行动支部全体党员迅速入党宣誓，28名队员递交入党申请书，全力以赴投入战“疫”一线斗争中。

作为感染管理专家，他带领他组成的党员在病房内随时“巡查”，掌握每个环节的防控情况，他不关心自己，只操心以团目标。队员们，他相信，鲍晓松将自己多年从业经验整理成厚厚一叠工作防控资料，悉心发到每位队员手中，让他们有章可循，有条不紊。

“要穿好、打挂好，队员们平安返回，一个都不能少！”这是

鲍晓松对队员们的郑重承诺，更是他作为党员对初心使命的最好诠释。

“这次一定要让我上！”

——江苏省第五批支援湖北医疗队队员、苏州附二院重症医学科副主任医师赵旭明

在第一批支援湖北招募令发出时，赵旭明错过了报名时间，一直心存遗憾。十天后，在命令再次发出，他第一时间主动请缨，科主任考虑他爱人怀孕，父母年迈，未将他人名单。“这次一定要让我上！”，他再次请战，决心坚定，医院党委最终批准。

到达武汉当天，赵旭明申请第一批进病房，理由很简单：“我是共产党员”。家眷都不在场的赵旭明，他和另一位队员连续3个小时救治了15名重症患者，抢救成功。连续工作将他的生理状况推倒极限，抢救工作他的心率已达到140次/分，汗如雨下，头晕目眩，队员们劝他第二天休息，他说“轻伤不下火线，这点小困难不算什么”。

到达武汉后的第二天，他所在的武汉江夏区医院光谷院区重症病区已收治30位重症患者，而他始终冲在最前面。“国难当头，匹夫有责，没有什么豪言壮语，只有一腔热血，正如胸前这枚红”，这是赵旭明的心得感悟，也是他的初心使命。

病人的笑脸就是我的战斗动力

——苏州市第一批支援湖北医疗队“医路先锋”行动支部书记、苏州医学院附属医院副主任医师薛朝晖

“80后”的薛朝晖是苏州市支援湖北医疗队的中坚力量，作为“党员先锋”的一员，他率先前往江夏区第一人民医院重症呼吸与危重症医学科病区进行支援，并凭借专业优势直接投入救治。

从院前、院后治疗方面，到取呼吸机、抢救危重症患者，他都积极参与，并协助当地医生共同梳理流程、调整方案、管理病区。救治工作异常繁重，穿上防护服全身会发热，头重脚轻，脱下片刻又是刺骨的冰冷。疲惫而重的他随需要随时调整战斗状态，时常从早上8点一直忙到凌晨11点，而他的系在胸中，因为自己的战时最渴望看到更多的患者得到及时救治。

他说：“病人的笑脸就是我的最大动力，虽然患者看不清我们的脸，但一样能感受到我们的力量，医生党员就是要穿上红马甲，心中充满爱。”

奋斗青春，不负韶华

——苏州市第一批支援湖北医疗队队员、苏州医学院附属医院护士李仁耀

作为医护人员，李仁耀一直关注着新冠肺炎疫情进展，在收到支援湖北的招募通知后，他立即提出申请，并表示：“如果不是第一梯队，下一批我也会去，我想‘逆行’一次！”

当接到湖北正式通知时，他的护士妻子已怀孕5个月，正是最渴望丈夫陪伴的时候，然而前方疫情紧急，妻子选择全力支持。

抵达湖北后，李仁耀奔赴在距离病区最近的地方，用双手为患者清理呼吸道，还经常接触患者、问诊、帮患者拍片……严密的防护罩不会一点点儿松懈和懈怠，勇敢的逆行，离不开家人的支持，手机屏上妻子照片是他心中的暖阳。

李仁耀说：“我们90后一直在温室下幸福成长，现在有机会为国家效力了，我相信我的孩子会以我为荣！”脱下白衣，他们是父母的孩子、家庭的支柱，穿上白衣，他们是最勇敢的战士、生命的前线。（单位）



3月14日-22日

先锋2020开年盛典

暨春季新品预售会

千款实木工艺门
直降35%

万方实木地板
低至98元/平

百款新品地板
1元秒杀

百款实木家具
直降70%

地板木门/全屋定制/整木高端定制/家具软装

胥江路8号 68268888

为了吸引客户，增加订单，在对外宣传网页中整体抄袭业界同行网站的大篇文章、人物、图片，不但没有为自己招揽到生意，反而被送上了被告席。近日，常熟法院就审理了这样一起不正当竞争纠纷案件。

原告是一家集设计、生产、销售于一体的大型家具企业，常年为国内外品牌家具厂做代工，及软体沙发的再次设计、整款、翻新等一站式服务，经过长期的品牌维护，获得业界广泛好评。

2019年5月，原告向常熟法院起诉称，其发现被告的网站上抄袭了原告自主设计网站上的相关内容，网站从颜色、大小、图片、排版体例等多方面复制了原告网站的主要内容，在原告网页中突出显示了原告的品牌名称，给原告许多工作环境和、家具图片等均原封不动地移植到了被告的网站上。原告据此认为被告抄袭其网页内容，存在不正当竞争的行为，违反相关法律规定，构成不正当竞争，侵犯了原告合法的营业利益，请求法院判令被告立即删除侵权网页内容、赔偿经济损失，并公开赔礼道歉、消除不良影响，并要求被告承担原告维权费用。原告主张被告侵权，被告辩称组织侵权，被告承诺建立网上侵权，侵害原告合法权益网站，并一次性地删除原告经济损害3.5万元。

法官审理：被告在互联网经营产品，推广服务是线下企业较常用的营销方法。但被告许多经营行为并未获得授权或不正当的目的，采用各种方式“抄袭”，既损害了知名网站的竞争利益，损害原告合法权益，构成不正当竞争，被告辩称其网站是委托他人设计制作，且并未因网站内容侵权，现已删除网站。（杨越 李勇）